高平會見安徽省蕪湖市常務副市長張東一行

8月16日,中國電力黨委副書記、總裁高平在新源智儲會見安徽省蕪湖市 市委常委、常務副市長張東一行,雙方就持續推進深化戰略合作,共同開發建設 虛擬電廠、儲能產業等方面進行座談交流。中國電力副總裁王冬容參加座談。



高平對張東一行來訪表示歡迎,他表示,蕪湖市作為安徽省域副中心,又是 "東數西算"工程十大集群之一,發展勢頭強勁,中國電力將不斷發揮新能源領域的技術優勢、產業優勢和市場優勢,加強與蕪湖市合作,打造全國首個城市級 虛擬電廠試點,開闢新領域新賽道,助力中國"雙碳"戰略目標落地。

張東對中國電力在推動中國"雙碳"目標落地、踐行綠色低碳轉型發展以及鄉村振興等方面取得的實踐成果表示讚賞,並介紹蕪湖市近年來在科技創新、虛擬電廠、大數據中心建設等方面情況。他表示,蕪湖市願與中國電力在虛擬電廠建設、智慧能源項目開發、鄉村振興等方面深化合作、攜手共贏,並歡迎中國電力

在蕪湖市發展彩色光伏、生態農業等先進產業。同時,蕪湖市將以安徽省最有利的政策支持在蕪新興產業發展。

座談會前,高平、張東參觀了新源智儲生產線、成品區。

蕪湖市政府副秘書長張宇馳、市發改委主任周浩、市政府辦公室相關人員, 中國電力戰略規劃部、新源智儲、蕪湖發電、新源聚合有關負責人參加會見。